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Zjednoduste (pfedpokladejte ptipustné hodnoty proménnych):

4lab”t Va
a) m b2 lb—S
3

V2vz VeTive (g)‘z
) 3v3 Y7 \3
Delte:

a) [2b2—b—(B?>-1]:(2b—-1)
b) (—=15m? + 23m — 4): (1 — 5m)
Rozlozte na soucin:

a) Spx+10p + 2r +rx

b) 35+ m3 —5m?—7m

o) (k+5)%—(9-p)?
Zjednoduste:

) 36—(k+5)*  55+5k
2-2k3 T k3+kZ+k

_ 2
b) (Zn 1_£+ 3 )_1+n+n

n2-1 n  2n2+42n/ " n3-1

Upravte, stanovte podminky feSitelnosti:

3a2

+1

a?-1
a) —a—
) 1+
a-1

1 1 1 2 1 1 a-b
b) [(F + ﬁ) ' a2+2ab+b? + (a+b)3 ' (E + ;)] "a3h3

o (5 +0): (G 5) =]
(az—bz)%-(a—b)g . [ a?-p? ]%
(a=b)~1(a+b)?

d)

[(a=b)*(a+b)5T6

6a3+48a 3a? 1 1
e) 3 T a2+16- : T am
ad+64  a?+16-4a/ \a+4 a-2

b b | b+Vab
) |ofie F) 6D

3

(et ) P4 (e—xm1)”

g) (x2—x—2)"3
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Reste v R:

6) x2+(2V3+1)x+3+V3=0
7) 1—x2)?-2(x*-1)+1=0
8) 4x2—4x+1=0

9) V2x +7+Vx—5=+3x+2

10)3Vx+5-5=x

1)Vv—=x—-+Vvl—-x=1

12)Vx+x =2
13)log,(x +1) =3
14)log, x =3

15)logx = 2log5 + log 4
16)
17)1log,(x +7) —log, x =3

18)3* +3**1 =108

19)3% + 3%+ = 7. 4% — gx+1

20) V4% - Y243 = {/16

21)4% —6-4*+8=0

22)x(a—1) +alx+4) =2, a — parametr

logz(6x—-2) _ 2
logz (x—3) -

23)xa? = a(1+3x) — 3, a — parametr
24)|x — 4|+ [2x — 1| = [x| + 3

x+2
3x-2

26)x2 —2x—15>0
27)13 — 4x| > 2

25)

<0

28) Urcete pro které hodnoty realného parametru ma kvadraticka rovnice jeden realny
dvojnasobny koten: 3c(x — 2) + 4x = 2(x% + 1), ¢ — parametr
29)x% —|x+ 2| =x+13
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Vysledky:

1) a) 1;b)c§
2) a)sh—+
3) a) Gp+r)(x+2)b)(7—m?)(5—m);c) (k+p—4)(k—p+14)
4) @)75ib) o

2
5) a)ﬂ,aqt il,aqtl; b) ﬂ,aqt 0,b #0,a # tb; c) i,xqt 0,y#0,x #
a+1 2 a-b x=y

6/
y; d) (;%:)S,a—b>0,a+b>0; e) %a(Z—a),a¢—4,a¢2; )1,a>0,b>0,a+

2(x*+3)

b; g) , X+ 0,x # +1
6) —V3-1,-V3
7) V2 =2
8) 0.5
9) 5
10)-5; 4
11)-3
12)1
13)7
14)8
15)100
16)11
17)1
18) 3
19)1
20)2
21)0.5;1

22) {a = % XeR; aeR\ {%} xe{—Z}}

23){a = 0 xe@; a = 3 xeR; aeR\{0,3} xe{-}}
24)x € (5, 4)

25)x €< 2, 2)

26)x € (—00,—3 >U < 5,+m)

27(02) 0 ()

28)0;

29)—V11;5
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